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HHEAMEE S | BREAK BE=R DOH BRI RES | REAKICL
(A) (A\) (%) (N) | ©5EE (%)
% 227,855 127,696 56.04 34,496 27.01
28 253,000 149,336 59.03 46,000 30.80
at 480,855 277,032 57.61 80,496 29.06
CaEE LN
0 A A BN BEEAHE K (N) B (%)
% S At % LS i % LS i
10 /& ft | 3,811{ 3,829} 7,640 | 2,307 | 2,441 | 4,748|60.54|63.75| 62.15
20 BE A% 33,994 {37,434 {71,428 [13,909 | 18,011 {31,920 | 40.92 | 48. 11 | 44. 69
30 s ft | 43,067 [ 43,558 {86,625 (22,071 {25,335 47,406 | 51.25 | 58.16 | 54. 73
40 &t | 44,854 {46,210 {91,064 | 26,018 {29,294 | 55,312 | 58.01 | 63.39 | 60.74
50 i1t | 38,261 38,667 | 76,928 |23,485 25,887 {49,372 | 61.38 | 66.95 | 64. 18
60 5k ft |26,573 127,560 | 54,133 | 16,935 {18,621 {35,556 | 63.73 | 67.57 | 65. 68
70 W%t | 23,488 {28,767 {52,255 (15,532 19,131 {34,663 [ 66.13 | 66.50 | 66.33
80 & LA k| 13,807 126,975 40,782 | 7,439 {10,616 | 18,055 | 53.88 | 39.35 | 44. 27
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ORI | A # 1% 4 s S TS

1 HiE | o W v 2 3,661,371 143,992
2 = OE T AL 844,151 48,350
3 T N N 657,277 33,096
4 VAN S A 5 612,530 32,078
5 A H ik 178,784.293 8,090
6 S E & 43,912 1,782
7 t W O A Z 22,003 843
8 S 5 T 5 ok 21,997 1,026
9 N L B A 20,738 1,203
10 [ic] ¥ Ak 11,887.698 473
11 iA i EE 10,935.582 497
12 DA S - 8,997 377
13 Ak h & 5,453 211
14 S W k9 — R 5,114 149
15 N L = = % 4,760.414 211
16 NS DB 4,145 215
17 I = A 4,097 150
18 I N 3,997 208
19 Ho 9 1 3,356 146
20 E o2 5 il 2,955 108
21 mooo JF 2,708 117
22 B M & 1,510 111

2 6,132,678.987 273,433




[ 4 %) 42 2 O AR ]

&t

m A I 0 ==
A ()W A
FTEDHBEEH W22 D &
EfiE R VwWEORLA ZZEHELEZDL D (ié
SN FoBEHEORL ZZHL LIS O &
WiRFHEO R WEMEORALEZZH L L D &
BEMHEORLDIEN, FELREBELZH D é&
ERAEODKLEZHELRNE O &
B OMAEZZBE L0 2R LE NS O &%
H Ok B 2 2,533
(2,219)
HIZHELZzZHZLEZLO 574
(616)
Hicits, FeeiaflLc 265
Hicis, e redsk L -b D (o
3,594

(3,390)




